

Хороший вечер для хороших людей

7 ВЕЧЕРОВ

Ваши

В САРАПУЛЕ

№ 25

29 июня 2016 г.



**НАКАНУНЕ ДНЯ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ
САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД ВНОВЬ ПРОВЕЛ
ВЕЛОПРОБЕГ, ПОСВЯЩЕННЫЙ В ЭТОТ
РАЗ ГОДУ РОССИЙСКОГО КИНО.**

Подробности на стр. 16

СР. 29.06

ЧТ. 30.06

ПТ. 1.07

СБ. 2.07

ВС. 3.07

ПН. 4.07

ВТ. 5.07

+20 ☁️☀️ +9

+17 ☁️☀️ +9

+22 ☁️ +12

+25 ☁️ +14

+25 ☁️☀️ +15

+27 ☁️☀️ +15

+27 ☁️☀️ +14

НОВОСТИ САРАПУЛА ПРЯМАЯ ЛИНИЯ С ГЛАВОЙ ГОРОДА САРАПУЛА СОСТОИТСЯ 4 ИЮЛЯ

За три недели мая и первую неделю июня на прямую линию главе города Александру Ессену позвонил 41 человек. Об этом сообщает пресс-служба Администрации г. Сарапула. Большинство заданных вопросов касались проблем благоустройства. Причем жителей Сарапула волнует не только состояние собственных домов, но и общее состояние благоустройства города. Многие из них решены в оперативном порядке, а часть может иметь решение лишь в перспективе, в основном это касается ремонта отдельных дорог и пешеходных дорожек.

Следующая прямая линия с главой города состоится 4 июля. Звоните по телефону 3-20-40 с 10.00 до 11.00.

В САРАПУЛЕ И САРАПУЛЬСКОМ РАЙОНЕ ОБЪЯВЛЕН IV КЛАСС ПОЖАРНОЙ ОПАСНОСТИ

На территории шести муниципальных районов (Воткинский, Шарканский, Сарапульский, Камбарский, Киясовский, Каракулинский) и двух городских округов (Воткинск, Сарапул) Удмуртии объявлен IV класс пожарной опасности, сообщает пресс-служба ГУ МЧС по УР. В настоящее время на территории Удмуртии зарегистрировано более 20 лесных пожаров. Основная причина возникновения возгораний – человеческий фактор.

Всех жителей Сарапула и Сарапульского района призывают воздержаться от разведения костров в лесах, на прилегающих к ним территориях и на садовых участках. Нарушителям правил пожарной безопасности грозят административные штрафы. В случае обнаружения возгорания (задымления) в лесу следует немедленно сообщать по телефону 01 (с сотового – 101, 112).

ЖИТЕЛИ УДМУРТИИ БУДУТ ОПЛАЧИВАТЬ ТЕПЛО РАВНЫМИ ДОЛЯМИ В ТЕЧЕНИЕ ВСЕГО ГОДА

После обязательной установки в жилых домах приборов учета в России вступили в силу новые правила – платить за тепло по фактическому потреблению, но при этом российское правительство дало субъектам право решать, оставить с 1 июля старый способ оплаты либо платить зимой больше, летом меньше. Перед принятием решения в Удмуртии провели опросы.

«Мы промониторили ситуацию вместе со всеми администрациями муниципальных образований республики, – говорит начальник управления информационно-аналитической работы министерства энергетики и ЖКХ Удмуртии Александр Корюгин. – Они провели соответствующие опросы населения. И, соответственно, этот порядок оплаты – равномерно в течение года – более предпочтителен для граждан, потому что здесь привязаны и зарплаты, и пенсии, и семейный бюджет, и всевозможные компенсации, на которые имеют право граждане». В результате с 1 июля в Удмуртии останется прежний порядок оплаты тепла – каждый месяц равномерными частями.

НОВОСТИ



«ИНЖЕНЕРЫ БУДУЩЕГО»: САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДНОМ ФОРУМЕ

В деловой программе международного форума, который пройдет в Удмуртии с 10 по 18 июля, более 20 мероприятий ежедневно: круглые столы, встречи с руководителями крупных российских предприятий, ректорами вузов, представителями органов исполнительной власти. Участники обсудят ряд крупных вопросов:

– кампус ИжГТУ как формирование образования будущего 21 века;

– координационный совет по образованию «Инженерное дело» при Министерстве образования науки РФ;

– развитие беспилотных систем: создание РНТ-центра беспилотных систем на территории Удмуртской Республики;

– стратегическая сессия по сетевому заводу.

По словам министра по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики Игоря Краснова, в данном проекте Удмуртия позиционируется как удобная инвестиционная площадка для организации различных производств, в том числе машиностроительных.

В рамках международного форума в Музейно-выставочном комплексе АО «СРЗ» пройдут экскурсии, в ходе которых посетителям расскажут об истории Сарапульского радиозавода, а также наглядно покажут достижения ведущих инженеров на разных этапах развития одного из ведущих предприятий ОПК России.



САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ

МОЙ ГОРОД * МОЙ ЗАВОД * МОЯ СЕМЬЯ



УВАЖАЕМЫЕ ЗАВОДЧАНЕ!

Дорогие ветераны, посвятившие всю свою трудовую деятельность АО «СРЗ»!

Сердечно поздравляем вас со 116-й годовщиной радиозавода! Сегодня градообразующее предприятие идет по пути обновления. Годы потерь позади. Завод наращивает объемы, приобретает новое оборудование, шагает в ногу со временем. Это достигнуто ценой огромного напряжения коллектива. Путь нелегкий – и тем значительнее нравственный и трудовой подвиг заводчан. Впереди много работы и хорошие перспективы. Уверены: сплоченный самоотверженный труд и выпуск надежной конкурентоспособной продукции позволят вернуть предприятию былую славу.

От всей души желаем вам новых трудовых достижений, крепкого здоровья, счастья вам и вашим близким!

Депутаты пятого избирательного округа «Дачный»
Сарапульской городской Думы Александр Савельев и Фарида Третьякова

ВЕЛОПРОБЕГ: СРЗ В СПОРТИВНОМ ДВИЖЕНИИ

Жители Сарапула приняли участие в велопробеге. Спортивное мероприятие было посвящено Дню молодежи.

«Всем спасибо за такой день! Мне очень понравилось. Так хорошо собрались и покатались. Я рад. Почаще бы так» – делятся впечатлениями в соцсетях участники велопробега. Участие в нем приняли более 200 жителей Сарапула. Это немало для нашего городка. Велосипедисты двигались по городским дорогам организованной колонной. Настроение в среде участвующих было самое позитивное, чувствовалась атмосфера единства. По лучезарным улыбкам, приветливым взглядам энергичных велосипедистов было понятно – такого спортивного события ждали давно.

В едином порыве выступила и сплоченная команда АО «СРЗ». Наши заводчане с готовностью приняли предложение принять участие в столь массовом



городском мероприятии. В таком спортивном движении мы не новички. С недавних пор велопробег стал неотъемлемой частью празднования Дня трудовой славы завода. Ежегодно все, кто хочет больше узнать об истории родного завода и приобщиться к здоровому образу жизни, садятся на велосипед и, двигаясь по заданному маршру-

ту, совмещают приятное с полезным. Этот год не стал исключением. 28 июня на СРЗ состоялся очередной велопробег, посвященный Дню завода. В этом году он был приурочен к Году российского кино. Более 60 работников радиозавода проехали по тем местам Сарапула, где в разное время шли съемки фильмов «Волга-Волга»,

«Трам-тарарам» и «Путевка в жизнь» – кадры этой киноленты снимали на территории Сарапульского радиозавода.

Напутствуя велосипедистов, председатель Совета директоров АО «СРЗ» Александр Савельев пожелал хорошей дороги и такой же сплоченной командой двигаться к новым достижениям, решая производственные задачи.

В День трудовой славы традиционно лучшим работникам Сарапульского радиозавода присваивают высокие звания, награждают грамотами, их имена вносят в Книгу почета, портреты размещают на заводской Доске почета. Отмечая 116-ю годовщину предприятия, за большой вклад в производство средств связи Благодарностью Главы Удмуртской Республики отмечены две замечательные женщины, настоящие труженицы завода. Обладая хорошими организаторскими способностями, знаниями особенностей работы производственных участков, они успешно справляются с поставленными задачами.



**КРАСНОПЕРОВА
ВЕРА
АЛЕКСАНДРОВНА**

Вера Красноперова – представитель трудовой династии Сарапульского радиозавода, общий трудовой стаж которой составляет 170 лет. 36 лет из них отдано предприятию Верой Александровной. Она работала монтажником радиоаппаратуры, техником-технологом, инженером-технологом – руководителем группы. В декабре 2013 года назначена на должность начальника конструкторско-технологического бюро пресс-форм и форм литья отдела главного технолога.

За время работы она проявила себя технически грамотным, квалифицированным специалистом, в совершенстве владеющим вопросами производства, отмечают коллеги. При ее непосредственном участии были разработаны и внедрены в производство технологические процессы для целого ряда изделий спецтехники, в их числе «Намотка», «Северок», «Маковка», «Арбалет», «Вихрь», «Ритм», а также техпроцес-

сов для изделий серии 500-х, 900-х производств.

Вера Александровна пользуется заслуженным уважением и авторитетом в коллективе отдела и предприятия. В 2001 году ей присвоено почетное звание «Ветеран труда завода», в апреле 2016 года она награждена Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли УР.

– Награда неожиданная, но очень приятная. Я люблю свой завод, и за все время работы не было даже мысли о смене места работы. Хотя времена были разные: перестройка, невыплата зарплаты, в 2010-е годы предприятие вообще было на грани банкротства. Всегда верили в завод, в его блестящее будущее. Все преодолели, и, думаю, с таким дружным коллективом, как у нас, завод будет только расти и крепнуть. Желаю всем здоровья, а заводу – новых перспективных направлений в развитии производства, – принимая благодарность, говорит Вера Александровна.



**ПАНЬШИНА МАРИНА
ВИКТОРОВНА**

Свою трудовую деятельность М.В. Паньшина начала на Сарапульском радиозаводе в 1980 году в качестве монтажника радиоаппаратуры. В сентябре 1998 года она была переведена распределителем работ сборочного цеха.

По словам коллег, Марина Викторовна – ответственный, квалифицированный и требовательный к себе работник, грамотный специалист. Профессионализм, инициативность, творческий подход к решению возникающих вопросов, желание двигаться вперед и настойчивость в достижении поставленной цели М.В. Паньшиной снискали заслуженный авторитет и уважение в коллективе цеха.

За достигнутые успехи в работе М.В. Паньшина неоднократно поощрялась администрацией и про-

фсоюзным комитетом предприятия: в 2006 году ей присвоено почетное звание «Ветеран труда завода», в 2009 году она была награждена Почетной грамотой Министерства промышленности и транспорта УР.

– Принять благодарность Главы Удмуртской Республики – большая честь для меня, – говорит Марина Викторовна. – Обязывает относиться к делу еще более ответственно. Работать я люблю, стараюсь быть в курсе современных разработок, технических новинок. Всех своих коллег поздравляю с Днем трудовой славы завода и желаю так же не останавливаться на достигнутом, шагать в ногу со временем. Признательна за поддержку и понимание. Развиваться и достигать большего можно только в сплоченном коллективе.